Integrales definidas y calculo de areas

Integrales propuestas
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Problemas propuestos:

1) Calcular el drea del trapecio limitado por la recta y =2x, el eje OX y las
rectas x=2 y x=4.
2) Hallar el drea limitada por la recta x+y=10, el eje OX y las ordenadas de
x=2y x=8.
3) Calcular el drea limitada por la curva y=9-x° y el eje OX.
4) Calcular el drea del recinto limitado por la curva y=x*-4x y el eje OX.
5) Calcular el drea del recinto limitado por la curva y=4x-x°y el eje OX.
6) Area limitada por la curva y=x3-6x?+8x y el eje OX.
7) Area limitada por la pardbola y?=4x y la recta y=x.
8) Calcular el drea limitada por las grédficas de las funciones y*=4x e y=x°.
9) Calcular utilizando el cdlculo integral el drea del tridngulo de vértices
5(2,0), A(8,0), y C(6,4).
10) Calcular el drea limitada por la curva x-y=36, el eje OX y las rectas x=6
y x=12.
11) Hallar el drea del recinto determinado por la pardbola y°=8x, el eje de
ordenadas, y la tangente a la pardbola paralela a la recta: x-y+25=0.
12) Hallar el drea del recinto limitado por la pardbola de ecuacién y°=4x, el
eje de ordenadas, y la tangente a la pardbola paralela a la recta x-2y+8=0
13) Calcula el drea comprendida entre la gréfica de la funcion
f(x)=x*+4x*+x-6 y el eje de abcisas en el intervalo [-1,4]
14) Area comprendida entre las gréficas de las funciones f(x)=2*y

3x+2
9(x) ==
15) Calcular el drea del recinto limitado por las funciones y=x3-5x+6 e y=2x




16) Dibuja el recinto limitado por la curva f(x)=x*-x y el eje de abcisas.
Calcula el drea
17) Area limitada por y =sinx e y =cosx entre 0y 2r. Haz un dibujo del

recinto

18) Calcula el drea comprendida entre la pardbola y=x?-2x+2, la tangente a
ésta en el punto (3,5) y los ejes de coordenadas.

19) Area comprendida entre la gréfica de la funcién f(x)= cos 3x, el eje de
abcisas y las rectas x=-n/3 y x=n/2

20) Calcular el drea comprendida entre las grdficas de las funciones y = 4x,

ey L
y_4' y_x

21) Calcular el drea limitada por una circunferencia centrada en el origen de
radio 2,y la bisectriz del primer cuadrante.
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